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1. GENERAL OPERATIONAL DESCRIPTION
DEVICE FEATURES:

+ Arming and disarming + Navigation through the menu using the
+ Violated zone bypass and bypassed touch screen
zone activation + Multilingual voice-guided audio
+ PGM output control instructions
+ Customizable user-friendly graphical - Adjustable brightness and volume level
menu + Battery or externally-powered

EWKBS has 1 built-in zone terminal, which is by default designed for passive wired

digital sensor connection, such as magnetic door contact, and 2 tamper switches for

enclosure state supervision in case it is illegally opened or detached from the wall.

Regardless if the tamper switch alone is to be used, the zone must be enabled and the

resistor of 5,6kQ nominal must be connected across Z1 and COM connectors (illustrated

on page 4). It is possible to connect up to 2 EWKB5 devices to alarm systems. The

maximum wireless connection range is 1000m (~3281ft) (in open areas).

MAIN MENU FEATURES:

- Partition button — arms/disarms the system once a valid master/user code is entered;
indicates partition status (armed/disarmed),presence of system faults.

+ Quick arm button — arms the system by touching and holding this button; master/
user code not required (customizable, hidden by default; not shown in picture).

+ Fire — instantly causes fire alarm by pressing and holding this button (customizable,
hidden by default).

+ Panic - instantly causes silent alarm by pressing and holding this button
(customizable, hidden by default).

+ Controls — opens PGM output menu, thus letting you turn a certain PGM output ON or
OFF (customizable, hidden by default).

+ Settings — grants access to settings menu once a valid master code is entered.
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SPEAKER  TAMPEI
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2.CONFIGURING AND PAIRING WITH THE SYSTEM

For more details on how to configure and pair the device with the system, please visit
eldesalarms.com to get the latest alarm system’s installation/user manual.

If you are unable to pair the wireless device, please restore the parameters of
the wireless device to default and try again (see 5. RESTORING DEFAULT
PARAMETERS & UPDATING FIRMWARE for more details.)

3.EWKB5 ZONES AND TAMPERS

Upon successful EWKBS connection process, the alarm system adds 1Instant-type wireless

zone, 1 Fire-type virtual zone and 1 Panic/Silent-type virtual zone. The wireless zone can

be used for passive wired sensor connection, such as magnetic door contact intended to

be installed at the designated entry/exit doors. The virtual zones represent the main menu

buttons.

In case of tamper violation, the alarm is caused regardless of the system being armed or

disarmed. There are 2 ways to determine tamper violation on EWKB5:

* By tamper switch. EWKBS5 comes equipped with 2 built-in tamper switches intended for

enclosure supervision:

- one located on the front side of the PCB supervising the front cover in case it is illegally
opened.

- the other one located on back of the PCB supervising the back side of the enclosure in
case the EWKBS is illegally detached from the wall.

By wireless connection loss. The wireless connection loss between EWKBS and ELDES

alarm system leads to alarm. The system identifies this event as a tamper violation and

sends alarm by SMS text message and phone call to the user, by default. The SMS text

message contains the wireless device model, wireless ID code and tamper name. The user

will also be notified by SMS text message as soon as the wireless signal is restored.

It is mandatory to connect the resistor of 5,6kQ nominal included in the
product pack, otherwise the zone state will remain in permanent alarm
condition. If you don't wish to connect the resistor and don't intend to use

the zone, please disable the zone using ELDES configuration software or
any other configuration method supported by ELDES alarm system.
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4. BATTERY

EWKBS does NOT feature a built-in battery charging unit, therefore only
1,5V Lithium AA type (non-rechargeable) batteries can be used. The

batteries are used only in case of a main power failure!

BATTERY REPLACEMENT

1. Activate Service mode by accessing the settings menu (Master code required) or
using alternative methods, such as SMS text message.

2. Open EWKBS enclosure.

3. Remove the old batteries from the battery slots.

4. Insert the new batteries based on the battery slot positive/negative terminals
indicated on the battery slots of EWKB5.

N
€]
[

g aJ

n + Only 1,5V Lithium AA type FR6 (IEC) /15LF (ANSI/NEDA) batteries can
be used. Install only new, high quality and unexpired batteries. Do not
mix the old batteries with the new ones.

+ All batteries must be removed if the device is not in use.

+ Inorder to avoid fire or explosion hazards, the system must be used only
with approved battery. Special care must be taken when connecting
positive and negative battery terminals. Dispose old batteries only into
special collection sites. Do not charge, disassemble, heat or incinerate
old batteries.

+ The battery status can be monitored in real-time on EWKB5 screen or
by using ELDES configuration software.

+ The system sends an SMS text message to the listed user phone
number as soon as the battery level runs below 5%.
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5.RESTORING DEFAULT PARAMETERS & UPDATING FIRMWARE
In order to restore default parameters, EWKB5 must be powered on either by the main
power supply or by battery power.
RESTORING DEFAULT PARAMETERS
Press and hold the RESET button for 10 sec.
Watch the red indicator flash several times.

1.

2.

3. Release the RESET button.

4. Parameters restored to default values.

B aJj
UPDATING FIRMWARE

1. Power up EWKBS.

2. Transfer the firmware .bin file from your computer to the microSD card, while
creating a new folder “firmware” beforehand (the ultimate file path should be: SD
--> Firmware--> .bin file).

3. Insert the microSD card into the card slot of EWKBS.

4. Watch the on-screen progress and wait until it is complete.

5. Firmware updated.

B K..

DO
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6. TECHNICAL SPECIFICATIONS
Compatible with:
ESIM384 v01.01.00 and up.
PITBULL ALARM PRO v01.00.17 and up.
Supply voltage 8-15V == 400mA max

1,5V Lithium AA type FR6 (IEC) /
15LF (ANSI/NEDA)

Supported batteries

Number of batteries 6

Battery operation time ~14 months*

Display 4.3in; 480x272 true-colour touch
screen

Wireless band ISM868/ISM915

Range of operating temperatures 0..450°C (+32... +122°F)

aXRIeD, s Daon

Dimensions 138x96x22 mm (5.43x3.78x0.87in)

Wireless communication range Up to 1000m (~3281t) in open areas

Compatible with alarm systems ELDES Wireless

* This operating time may vary in difference conditions.

TERMS OF USE

The following terms and conditions govern use of the EWKBS5 device and contains im-
portant information on limitations regarding the product’s use and function, as well as
information on the limitations of the manufacturer’s liability. Please carefully read these
terms and conditions. For more information on your product, please visit eldesalarms.
com

TECHNICAL SUPPORT

In order to ensure continuous and proper operation of the EWKBS device and uninter-
rupted service, it is the responsibility of the User to make sure that: (i) the product is
properly installed, and (ii) there is constant electrical supply (low battery must be re-
placed in time).

If you experience difficulty during the installation or subsequent use of the system, you
may contact “ELDES, UAB" distributor or dealer in your country/region. For more infor-
mation see eldesalarms.com

SAFETY INSTRUCTIONS

Please read and follow these safety guidelines in order to maintain safety of operators
and people around:

ELDES WIRELESS TOUCHPAD EWKB5 EN 9



+ DO NOT use the device where it can cause potential danger and
interfere with other devices — such as medical devices.

+ DO NOT use the device in hazardous environment.

+ DO NOT expose the device to high humidity, chemical environment or
mechanical impact.

- DO NOT attempt to repair the device yourself — any repairs must be
carried out by fully qualified personnel only.

+ EWKBS can be powered by 6 batteries of 1,5V Lithium AA type FR6
(IEC) / 15LF (ANSI/NEDA). When inserting the batteries into the
battery slots, mind the polarity terminals!

+ EWKBS can be powered by a 8-15V == 400mA DC power supply unit.
Please use the power supply that meets the EN 60950-1standard. Any
additional device you connect to the system, such as a computer, must
also be powered by an EN 60950-1approved supply. When connecting
the power supply, mind the polarity terminals. DO NOT switch the
polarity terminals places. The main circuit should be protected by short
circuit or over-current protection.

+ To switch the device off, remove all batteries (if any), power down any
linked device that EWKBS is powered from or unplug the external
electric power supply. A blown fuse cannot be replaced by the user. The
replacement fuse has to be of the kind indicated by the manufacturer
(fuse F1 model — MINISMDCOS50F 0.5A).

+ The device is not meant for outdoor use, i.e. you should use it inside
a building. Protect the device against cold, heat and keep away from
direct sunlight while in storage or operation.

WARRANTY PROCEDURES

To obtain warranty service, you may return a defective system to your original point
of purchase, or the authorized “ELDES, UAB" dealer or the distributor from which you
purchased the ELDES product. In order to request warranty service, the purchaser is
required to provide proof of purchase.

MANUFACTURER WARRANTY

“ELDES, UAB" warrants this system only to the original purchaser and only in case of
defective workmanship and materials under normal use of the system for a period of
twenty four (24) months from the date of shipment by the “ELDES, UAB” (Warranty
Period). Warranty obligations do not cover expandable materials (power elements and/
or batteries), holders and enclosures. The warranty remains valid only if the system is
used as intended, following all guidelines outlined in this manual and in accordance
with the operating conditions specified. The warranty is void if the system has been ex-
posed to mechanical impact, chemicals, high humidity, fluids, corrosive and hazardous
environments or force majeure factors. If a hardware defect arises and a valid claim is
received within the Warranty Period, at its own discretion, “ELDES, UAB” will either (a)
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repair a hardware defect at no charge, using new or refurbished replacement parts, or
(b) exchange the product with a product that is new or which has been manufactured
from new or serviceable used parts and is at least functionally equivalent to the original
product, or (c) refund the purchase price of the product.

LIMITED LIABILITY

The buyer must agree that the system will reduce the risk theft, burglary or other dan-
gers but does not provide guarantee against such events. “ELDES, UAB" will not assume
any responsibility regarding personal or property, or revenue loss while using the sys-
tem. “ELDES, UAB" shall also assume no liability due to direct or indirect damage or loss,
as well as unreceived income when using the system, including cases, when the dam-
ages arise due to the above mentioned risks, when due to breakdown or malfunction the
user is not informed in a timely manner about a risk which has arisen. In any case, the
liability of “ELDES, UAB", as much as it is allowed by the laws in force, shall not exceed
the price of acquisition of the product.

CONSUMER PROTECTION LAWS

FOR CONSUMERS WHO ARE COVERED BY CONSUMER PROTECTION LAWS OR REG-
ULATIONS IN THEIR COUNTRY OF PURCHASE OR, IF DIFFERENT, THEIR COUNTRY
OF RESIDENCE, THE BENEFITS CONFERRED BY THIS WARRANTY ARE IN ADDI-
TION TO ALL RIGHTS AND REMEDIES CONVEYED BY SUCH CONSUMER PROTEC-
TION LAWS AND REGULATIONS. This warranty grants upon you specific legal rights,
and you may also have other rights that vary by country, state or province.

DISPOSAL AND RECYCLING INFORMATION

The WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) symbol on this
product (see left) means it must not be disposed of in household waste. To
|

prevent possible harm to human health and/or the environment, you must
dispose of this product in an approved and environmentally safe recycling
facility. For further information contact your system supplier, or your local
waste authority.

Copyright © “ELDES, UAB”, 2017. All rights reserved. c €

It is strictly forbidden to copy and distribute the information contained in
this document or to pass thereof to a third party without an a priori written
authorization obtained from “ELDES, UAB”". “ELDES, UAB" reserves the
right to update or modify this document and/or related products without
an a priori warning. “ELDES, UAB” hereby declares that ELDES wireless
touchpad EWKBS is in compliance with the essential requirements and
other relevant provisions of the Directive 1999/5/EC. The declaration of
conformity is available at eldesalarms.com.
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1. ONUCAHUE NPUHUMNA PABOTbI

OCHOBHbIE CBOVICTBA YCTPONCTBA:

MocTaHoBKa 1 CHATWE OXpaHbl MepemeteHne Mo MeHIO C MOMOLLbIO
BrokvpoBka  HapyLeHHbIX/aKTiBauus CEeHCOPHOro 3KpaHa

3a6710KMPOBaHHbIX 30H MHoros3bI4HOE FON0COoBOE 03BYYMBaHME
Ynpaenenwe MM Bbixogamu coobueHnit

WMHpvBnpyanusmpoBaHHoe — MeHlo €+ Perysupyembiit ypoB. ApKOCTY 1 3ByKa
yRobHou rpadumkon Batapeu nnu BHewHee nuTaHne

Knasnatypa EWKBS5 wvmeeT 1 BCTPOEHHBIN KOHTAKT 30Hbl, MNpeAHa3HayeHHbIV
ONA  NOAK/IOYEHUA  MacCMBHLIX — MPOBOAHBIX  LMGPOBLIX  AaTYMKOB, — TaKWX
KaK  MarHWTOKOHTaKTHbI [BEpPHOM fAaTuyMK, a TaKkke 2 KHOMKM Tamnepa,
npeaHasHayeHHble 419 MOHUTOPWHIa COCTOAHMA KOpryca Vi Bbi30Be TPeBoru B Cilydae
HeCaHKLIMOHVNPOBAHHOMO BCKPbLITUA KOpryca WAu OTpbiBa YCTPOWCTBA OT CTeHbl.
HecMoTpsA Ha TO, YTO MCMOMb3yeTCcA TONbKO KHOMKa Tamnepa, 30Ha AOSXHa GbiTh
aKTVMBMPOBaHa U HOMUHasbHLIA pe3ncTop 5,6k nogkniodeH Yepes pasbembl Z1 u
COM (unntocTpupoBaHo Ha cTp.4). K oXpaHHbIM CMCTeMaM MOXHO MOAKKYNTL A0 2
knasuaTyp EWKBS5. MakcvmanbHas aanbHocTb 6ecnposofaHoi ceasu - o 1000 meTpos
(B OTKpBITBIX MeCTax).

CBONCTBA OCHOBHOI O MEHIO:

KHorka pasgena - npou3BOAMT MOCTaHOBKY/CHATME OXpaHbl CUCTeMbl MpU BBOAE
npaBubHOrO Kopa XossnHa/lonb3oBaTens; ykasbiBaeT CTaTyC OXpaHbl pasgena
(nocTaBneH/cHATL C OXpaHbl), HaZIMYKE CUCTEMHBIX MPOBIeM.

KHonka BbicTpoit nocTaHoBKM NPy HaXaTuM U yAepXKaHWuW STON KHOMKW
NPOM3BOAMTCA MOCTAHOBKA Ha OXpaHy; He TpebyeTcs BBOAWTL Kop Xo3AuHa/
Monb3oBaTens (HaCTpaMBaeMo, CKPbITO MO YMOSIYAHWIO; He MPOVSITIIOCTPUPOBAHO).
Moxap - Npy HaXaTUK 1 yaep>kaHum 3TON KHOMKU NPOV3BOANTCA MIHOBEHHbIV BbI30B
MoxapHo TpeBory (HacTpanBaeMo, CKPbLITO MO YMOJTHAHWIO).

MaHWKa - Npy HaXaTUK 1 yAep>KaHWUM 3TON KHOMKU NMPOU3BOAUTCA MIHOBEHHbI BbI30B
TpeBoru (HacTpanBaemo, CKpbITO MO YMOTHaHUIO).

YnpaeneH. Bbixogamy - oTkpblBaeT MeHio 1M BbixogoB, KOTOpoe no3sonsAeT
BKJIOUNTB/OTKIIIOUNTE  OMpefesieHHbll  BbIXOf  (HacTparBaemo,  CKpbITO MO
YMOMUaHMIo).

KoHdur.- npepoctasnisieT AOCTYNM K MeHIO HacTpoek (BBeAs MpaBWsibHbIM KOAA
Xo3zaunHa).
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2.HACTPOWKM U MPOrPAMMUPOBAHUE B CUCTEMY

MofapobHee 0 TOM, Kak HAaCTPOUTL YCTPOMCTBO U MOAK/IIOUUTb €ro K OXPaHHOM cucTeme,
Bbl Hall4eTe B PyKOBOACTBE MOsb30BaTessA/yCTaHOBLLMKA OXPAHHOW CUCTEeMbI, JOCTY M-
HoM Ha caiiTe eldesalarms.com.

Ecnm Bam He ygarnoch 3anporpamMupoBaTh 6ecrpoBOAHOe YCTPOUCTBO B
OXpaHHYIO CUCTeMy, OBHy/MTe HaCTPOWKM UMeloLerocsi 6ecnpoBOJHOrO
ycTpowcTBa v nonpobyiTe ewe pa3 (nogpobHee cm. pasgen 5. OBHYJIEHUE
HACTPOEK /1 OBHOBJTIEHUE NPOLUUBKN).

3. 30Hbl U TAMMNEPbI EWKB5

Mocne ypayHoro nporpammuposaHus knaesmatypsl EWKBS, oxpaHHas cvctema cospacT 1
6ecnpoBogHyto 30Hy MrHoBeHHOro T1Na, 1BUPTYanbHYto MoxapHyto 30Hy 1 1BUPTYanbHyO
30Hy TUNa Tuxas. becnpoBOfHYIO 30HY MOXHO MPUMEHATb 1A NACCUBHBIX MPOBOAHBIX
AATUYMKOB, TaKUX KaK MarHUTOKOHTAKTHbIV ABEPHON AATUMK, MpeAHasHayeHHbIX ANs
YCTaHOBKW Yy BXOAHbIX ABepen. BupTyanbHble 30HbI COOTBETCTBYIOT OMNpeaesneHHbIM
KHOMKaM OCHOBHOIO MeH0. [pu HapyLeHWs Tamnepa, TpeBora cpabaTbiBaeT He3aBNCMMO OT
cTaTyca oxpaHbl cuctembl. CylecTsyeT 2 BuAa onpefeneHns cpabotkv Tamnepa EWKBS:

* KHonka Tamnepa. EWKBS vmeeT 2 BCTpoeHHble KHOMKW Tamnepa, npegHasHaveHHble
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[1A MOHUTOPVIHIa COCTOAHA KOPMyca:

- OpHa KHOMKa Tamnepa pacrosfio)eHa Ha MepefHeii CTOPOHe MeyaTHoW mnaThbl 1
cpabaTbiBaeT B C/ly4ae HeCaHKLIMOHMPOBAHHOMO BCKPbITUA KOPMyCa.

- [lpyras KHomMKa TaMmmepa pacriofiokeHa Ha 3afHeil CTOpOHe MevaTHOW mnaTbl W
cpabaTbiBaeT B C/lyyae OTpbIBa YCTPOMCTBA OT CTeHbI.

*Motepa 6ecnposopHoii cBA3n. [loTeps GecnpoBogHoi cBA3M Mexgy EWKB5 un
oxpaHHou cuctemon ELDES nposouupyeT Tpesory. Cuctema pacrnosHaeT 3To cobbiTve
KaK HapylueHve Tamnepa W, No yMonyaHwio, oTnpaensetT SMS /3BOHWT Ha yKasaHHbIN
Ten. Homep nosnb3osatens. SMS coobuieHvie copepXuT UMA Mofdenn 6ecnpoBofHOro
ycTponcTsa, ID Kop 6ecnpoBogHOro YCTPOMCTBa U 1MA Tamnepa. [onb3osaTenb NonyyuT
SMS coobLeHmnem, Kak Tosbko 6ecnpoBOAHON CUMHAI BOCCTAaHOBUTCA.

Heobxognmo MogkMounMTb HOMUHAmbHBIM pesncTop 5,6k, (Bxogswmn B8
COCTaB YMaKOBKM), MHa4e COCTOSHME 30Hbl MOCTOAHHO ByAeT TPEeBOXHbIM.
Ecnu Bbl He cobrpaeTech NOAK/IOYATL Pe3NCTOp 1 He ByfeTe NCMoNb30BaTb
30HY, B TaKOM C/ly4ae OTK/IoumMTe 30Hy npu nomowm MO ana koHdwurypaLlmm
ycTpoiicte ELDES wnm nobbiM  Apyrum MeToAoM, MOAAepXUBaeMbiM
oxpaHHom cvctemon ELDES.

4. BATAPEN

B EWKBS5 HET BcTpoeHHoro 3apsgHoro 6510Kka, No3ToMy paspeliaeTcs
1Cronb3oBaTh Tonbko GaTapeu Tuna 1,5B Lithium AA (Hesapsaembie).
BaTapeu ucnonb3yioTca Nib B C/ly4ae NoTepy OCHOBHOTO NUTaHws!

3AMEHA BATAPEN

1. Bknounte Pexum OB6CnyKMBaHUsA, OTPKbIB MeHI HacTpoek (TpebyeTcs Kof
Xo3arHa) unn gpyrum cnocobom, TakmuM Kak oTnpaska SMS coobujeHus.

2. OTtkponTe kopnyc EWKBS.

3. BbiHbTe Bce cTapble 6aTapen U3 c1oToB Ans baTapen.

4. YcTaHoBUTe HOBble HaTapen COrnacHO NOMAPHOCTY KNeMM onpefesneHHbIX C0ToB,
yKa3aHHow Ha neyatHou nnate EWKB5.

N
€]
[
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+ Pa3pelwaetca ucnonb3oBaTb ToMbKO H6aTapeun Tuna 1,5B Lithium AA
FR6 (IEC) / 15LF (ANSI/NEDA). YcTaHaBnuBanTe TOMbKO HOBble,
KaueCTBeHHbIe 1 He MpocpoyeHHble GaTapen. He ucnonb3yiiTe crapbie
6aTapeu BMeCTe C HOBbIMY.

+ CnefiyeT BbiHYTb Bce 6aTapeu, eC/im yCTPOWCTBO He UCMOsb3yeTcs.

+ [InA u3bexaHus BO3rOpaHUA WM B3pblBa WCMOMb3yWTe TOSbKO
paspelleHHbI  Tun  6aTapen. Bcerpa cobniopaiiTe nNonApHOCTb.
V3baBnanTech oT cTapbix GaTapei TOMbKO B NpeAHa3HayYeHHbIX AnA
3TOoro MecTax. He mopsapskaiite, He pa3bupanTe u He HarpesaiiTe
cTapble 6aTapen.

+ 3a cocTosHveM 3apsaaa baTapeit MOXHO ClleAnTb B peasibHOM BpeMeHw
Ha skpaHe EWKBS vnv npu nomowm MO gns KoHdUrypaumm ycTponcTs

- Ecnim 3apsg 6GaTtapeu napaer Hwuxe 5%, cucTema oTnpaenser
oroseLleHVe yKasaHHbIM HOoMepam nosib3oBaTenein.

5. OBHYNIEHUE HACTPOEK 1 OBHOBJIEHVE NPOLUNBKN

[na obHyneHus HacTpoek, Heobxoanmo 3anuTate EWKBS 0T BHelHero ucTouHunka
nuTaHUsa nnn ot baTapen.

OBHYJIEHUE HACTPOEK

1. Haxmute n ygepxusante kHonky RESET B Teuenne 10 cekyHp.
2. [oxanTech, NoKa KPacHbIN MHAVKATOP MUrHET HeCKOSIbKO pas3.
3. OTnyctute kHonky RESET.

4. HacTpoWiku 06HyneHbl.

~
i
(|
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OBHOBJIEHUE MPOLUUBKU
1. MogkntounTe nutaHue EWKBS.

2. MepeHecwTe chaitn npolmekm .bin chaiina c Bawero KomnbloTepa Ha MUKpo SD kapTy,
C03[aB nepef 3TUM HOBYIO NanKy Nof Ha3BaHueM “firmware” (4To6bl Ny Tb .bin daitna
Bbirnagen Tak: SD --> Firmware--> .bin daiin).

3. BcrasbTe Mukpo SD kapTy B cnoT ana kapt EWKBS.

4. Ha 3kpaHe oTo6pa3nTca npoLiecc 06HOBMNeHMA, [JOXAMTECh 3aBeplleHns npoLecca.

5. lMpowwuska obHOBMeHa.

~

(I

-

"4
i

6. TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

YcTpoiicTBo COBMECTMMO C:
ESIM384 v01.01.00 v Bblwwe.

PITBULL ALARM PRO v01.00.17 v Bbiwwe.

Hanpsxenue MuTtanus

8-15B == 400MA makc.

Tun 6atapen

1,5B Lithium AA Tuna FR6 (IEC) /
15LF (ANSI/NEDA)

Kon-Bo 6aTapen

6

Bpems paboTbl 6aTapen

~14 mecsAues*®

4.3 prormMa; CeHCopHbIN 3KpaH ¢

Aucnneit TOYHOW LBeTonepepaven 480x272
BecnposogHol ananasox ISM868/ISM915
[uanasoH paboymnx Temnepatyp 0..+50°C
0-80% RH @ 0... +40°C
BnaxHocTb o
(HekoHaeHcHpytowuincs)
[abapwuTbl 138x96x22 Mm

[anbHocTb 6ecnpoBOAHON CBA3N

[101000M B OTKpbITbIX MeCcTax

CoBMeCTUMOCTb C OXPaHHbIMK CUCTEeMaMu ELDES Wireless

* 3710 paboyee BpeMs MOXeT BapbUPOBATHCA NPY PA3INUHBIX YCIOBUAX.

16 RU
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NOJZIb30BATEJIbCKUE YCJ10BUA

Cnepytowue NoCcTaHOBEHNA 1 YCTIOBUSA PerniaMeHTUPYIOT UCMOsb30BaHWe yCTponcTBa
EWKBS 1 copepxaT 0060 BaxHy MHOPMaLMto 06 OrpaHn4eHraX B CBA3M C UCNOMb-
30BaHVeM 1 NpefiHa3HayYeHieM TOBapa, a Takxke MH(OPMaL|Vio 06 OrpaHUYeHNAX OTBeT-
CTBEHHOCTU Npou3BoAuTens. MoxanycTa, BHUMaTeIbHO NPOYTUTE NOCTaHOBNEHUA 1
ycnoeus. Bonee noapo6Hyto nHopMaLmio Bbl HalifeTe Ha cTpaHuyke eldesalarms.com

TEXHUYECKAA NOAAEPXKA

[na Toro, uTo6bl ObecneunTb ANUTENbHYI W Haanexallyio @yHKLUUOHANbHOCTb
ycTpovictea EWKBS, a Take HenpepbiBHOCTb MpefHasHayYeHHbIx eMy ycnyr, lNonb-
30BaTeslb HeceT OTBeTCTBeHHOCTb 3a: (I) mpaBumbHylo yctaHosky usgenus; (I1) 3a
NOCTOAHHOE 3/1eKTPONUTaHMe (paspsxeHHble 6aTapen [OMKHbI GbiTb BOBpeMs 3ame-
HeHbl HOBbIMM). Eciin Bbl cTOMKHETeCh ¢ TPYAHOCTSAIMM MOHTaXa WK mocsiefytolero
MCMOMb30BaHMA CUCTEMbI, CBRXWUTECh C AUCTPUBBLIOTOPOM MK nocTaswmnkom ELDES,
UAB Bawwero pervoHa/cTpatbl. [ogpobHyto MHhOpMaLUIo Bbl HalAeTe Ha CTpaHuyke
eldesalarms.com

WHCTPYKUWNA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU
MoxanyncTa npouTnTe 1 COBNOAANTE 3TN MHCTPYKLMK MO TeXHUKe Be30MnacHoCTH, YTo-
6bl 06ecneynTb Bally 6e30MacHOCTb ¥ 6e30MacHOCTb OKPYKAOWMX:

HE MCMOJb3YMTE crcTemy Tam, rae OHa MOXET CO3AaTb NOMeXi 1m
Yrpos3y, Hanp. Bo3sie MeguLMHCKMX MpUBOpPOB 1 annapaTypsbl.

HE VCMOMNBb3YWTE crcTemy B MecTax, rae MOXeT MPOM30MTH B3pbIB.
Cunctema HE SALLUMLLEHA oT Bnaru, XMMU4YecKmnx 1 MeXaHn4Yeckmux Bo3-
[enCcTBUN.

He peMoHTupyiiTe cucTeMy camu - STUM [O/KHO 3aHUMATbLCA NINLIO, AB-
nALieecs B JOCTATOYHON Mepe KBannMULMPOBaHHbBIM AN1A NpoBeAeHNsA
PeMOHTHbIX paboT.

MuTtanne yctponctea EWKBS obecneuvBatoT wectb 6Gatapew 1,5B
Lithium AA Tuna FRé6 (IEC) / 15SLF (ANSI/NEDA). Ctporo cobniogaiite
NOMAPHOCTb NpY yCTaHOBKe 6aTapen!

EWKBS nuTtaeTcs oT OCHOBHOTO WCTOYHMKa muTaHua 8-15B° 400mMA
NOCTOSHHOTO TOKa KOTOPbIA [OSI)XeH COOTBEeTCTBOBaTb Tpe6oBaHUAM
ctanpapta EN 60950-1. ICTOYHMK NUTaHUA KaXK[oro NoAK/Ito4eHHOro
K CMCTeMe yCTpOoMCTBa (KoMMbioTep U T.4.), [JOMKeH COOTBETCTBOBATL
TpeboBaHuamM ctangapta EN 60950-1. Mpy NoaKMOYeHUM UCTOYHUKA
NUTaHWA K CUCTeMe, 3aMeHa MNontocoB Knemm MecTamu 3ATMPELLEHA.
[naBHasA Lenb [oMKHa 6bITb 3alKLeHa MeTO[OM KOPOTKOr0 3aMblKaHUA
WV CBEPXTOKa.

[InA NonHOro OTK/OYeHUA YCTPOWCTBA, BbiHbTe BaTapew, OTKI4UTe
noboe ycTponcTBo, OT KoToporo nutaetca EWKBS wunu oTknouute
BHEWHWA WCTOYHWK 3M1eKTPonuUTaHuA. Henb3a 3aMeHATb CTapbiit
npefoxpaHnTenb ApYrM TUMOM, HeXesn yCTaHOB/IeH MPOU3BOANTeNeM.
Tun npegoxpanutens F1mogenu — MINISMDCOS0F 0.5A).
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+ YCTpoWCTBO He MpefHa3Ha4eHo ANA WCMOJIb30BaHUA BHe MOMeLieHuns.
Beperute Balue ycTpOWCTBO OT KpaiHero xofiofa, oT neperpesa u oT
BO3[]eMCTBWA NPAMOro COTHEYHOrO CBeTa BO BpeMs UCMOSIb30BaHWSA U
XpaHeHWs yCTPOMCTBa.

FAPAHTUMHBIE NPOLEAQYPbI

[apaHTUIHOe 1 MnocerapaHTUitHOe 0BCyXNBaHNE MOXHO MOMY4UTb, 0BPATUBLINCE K
NOCTaBLYVKY/PO3HNYHOMY TOProBLY WK AUCTPUBLIOTOPY, Y KOTOPOrO MoKy naTesb npu-
obpen ToBap. YT06bI BOCMONL30BATLCA COOTBETCTBYHOWMMN YCYramMu rapaHTUAHbIX
npouenyp, Nokynatesnb 0643aH NpefoCcTaBUTb NOATBEPX/eHMe hakTa MoKynKu ToBapa.

FAPAHTUHbIA CPOK

ELDES, UAB npepocTaBnseT orpaHUyeHHYI0 rapaHTUio CBOen NpofyKuumu Nullb nep-
BOHaYaslbHOMY MoKynaTesnio (CyEbeKTy uau opraHusauum), KoTopsiid nprobpes Tosap y
ob1LManbHOro ANCTPUBLIOTOPA, PO3HUYHOrO TOProBLa UK Yy camoit komnaHumn ELDES,
UAB. lapaHTua geicTanTebHa TONbKO B ClyYae HencnpaBHOCTY YCTPOMCTBA U ero Ya-
CTeil, NP1 UCMOMb30BaHUM B NMPedyCMOTPeHHOW Cpefe B TedeHnn 24 mecsues (FapaH-
TWUIAHBIN CPOK) OT AaTbl gocTasky komnaHunernt ELDES, UAB. B cnncok rapaHTuitHbix 06s-
33aHHOCTel He BKJII0YeHbl JOMOSHUTe bHble MaTepyrarbl (CocTaBHble YacTu, Tpebytoujre
perynapHoi 3ameHbl B paboTe CCTeMbl - 31eMeHTbl MuTaHusA (6aTapen)), fepxaTtenu n
kopnyca. [apaHTvA feicTByeT B TOM C/lyyae, e/ CUCTeMa MCMob30oBanach No HasHa-
YeHuio (NpUAepPKMBaACh BCex yKa3aHUM, OMMCaHHbIX B PyKOBOACTBE MO SKCMlyaTauun
1 B COOTBETCTBUM C YKa3aHHbIMU pabouvMn ycroBuamMu). [apaHTuA HefeicTBuTe b
Ha, ecnu cucTema bbina NoBpexaeHa MexaHMyecku, XMMUYeckun, OT Ype3MepHoit Bna-
W, OT XUAKOCTeW, OT KOPPO3MK, OT 3KCTPeMasibHON OKpyXatoljel cpeflbl Uan Apyrux
opc-MaxopHbIx 06cToATeNbCTB. B cilyyae nospexaeHna annapaTHoro obecneyeHus
1 OMoBelieHVA O AaHHOM MPOVCLIECTBUV B TeYeHne rapaHTUIMHOro CpokKa, KoMNaHus
MOXeT Mo cBoeMy ycMoTpeHuio (a) BecnnaTHO MpefoCTaBUTb PEMOHT annapaTHOro
obecreyeHus, BO BpeMA KOTOPOro ByayT WCNOsb30BaHbl HOBble UK NepepaboTaHHble
fetanu, nnéo (b) 3aMeHNTb UCMOPYeHHbBIN MPOAYKT HOBBIM WU U3rOTOBMEHHBIM N3 HO-
BbIX/ MPUrOAHbIX K 3KCMyaTaLum UCMONb30BaHHbIX AeTaneil MpoayKTOM, KOTOopbIi Mo
KpaliHelt Mepe coOTBeTCTBYeT (yHKLMOHANbHOCTU U3HAYaIbHO NPUOBPeTeHHOro n3fe-
QWA NN ke (C) BO3MeCTUT CTOMMOCTb AaHHOTO ToBapa.

OrPAHWYEHUE OTBETCTBEHHOCTU

MokynaTenb corfaceH, 4TO CUCTeMa yMeHbllaeT PUCK KPaxu CO B3/IOMOM W Ap. onac-
HOCTel, HO OHa He ABSINeTCA rapaHTvell Toro, YTo 3T cobbiTs He NponsonayT. ELDES,
UAB He 6epéT Ha cebs 0TBETCTBEHHOCTb 3a MPAMON W HenpsMow Bped Unn yulepb, a
TakXe 3a He NosyyYeHHbIl [JOX0o[ BO BpeMms Mosib30BaHUA cuctemoir. [lomumo 3Toro,
ELDES, UAB Takke He bepeT 0TBETCTBEHHOCTM 33 NPAMOW UM KOCBEHHbIN yliepb unu
noBpex/aeHune, 3a HefoMoNyYeHHbI JOXOA WCNOMb3ys CUCTeMY, BKoUas Te ciyyau,
Korfa yuepb UCXOAWT W3 BbilenepeyncieHHbIX ONacHOCTel, KOrAa n3-3a nosIoMKu uin
HemnosnaaKkm Nonb3oBaTesb He 6blf CBOEBPEMeHHO 0CBeIOMJIeH O BO3HUKLLEH OMacHOCTH.
B nio6om cnyyae, ELDES, UAB HecéT oTBeTCTBEHHOCTb, Ha CKOJIbKO 3TO pa3peluaeT fei-
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CTBYIOLMIA 3aKOH, He MPEeBbILIAIOLLYO CTOMMOCTL NPUOBPETeHHOro NPOAYKTA.
3AKOH 3ALMTbI NPAB NOTPEBUTENEN

ON9 NOTPEBUTENEN, NOANAQAIOLIMX NMOL AENCTBUE 3AKOHA O 3ALLM-
TE MPAB NOTPEBUTENEN WAV NMPABWU NPOOAX B CTPAHE MOKYTKN UV B
CTPAHE MPOXMBAHWS, EC/ZIN OHW OT/IMYAKOTCS, KOMMEHCALIMOHHBIE Bbl-
MN/ATbI, MPEJOCTABSIAEMbIE MO 3TOW FAPAHTUW, SIBAAKOTCSA AOMOSHN-
TENIbHbIMM KO BCEM MPABAM 1 CPEICTBAM HOPVANYECKOW 3ALLUTBI, ME-
PELABAEMbIM M0 3AKOHAM Y MPABW/IAM 3ALLMTbI MPAB NMOTPEBUTESEN.
JTa rapaHTua nNpefocTaBnAeT Bam onpefesieHHble ropugnyeckue npaea; Bbl MOXeTe
TakKXxe O6J'IaﬂaTb APYyruMn NnpaBaMu, KOTOPble 3aBUCAT OT CTPaHbl, WTaTa 1 pernoHa.

WHOOPMALINA O PASMELLEHUN U NEPEPABOTKE

B

Mo anpekteam WEEE (kacaTeslbHO OTXOL0B 3/1eKTPUYECKOTO W 3/1eKTPOH-
HOro 06opyaoBaHus), 3HaK NepeyepKHYTOro MyCOpPHOro ALMKaA C KOEcamm
o0b03HavaeT, 4To M3fenve, Henoaxoasilee Ana ynotpebneHns, HaAo cAaBaTh
Ha nepepaboTKy OTAENbHO OT OCTanbHOro Mycopa. B Lensax 6esonacHocTn
Nofen n/unv oKpyxatolein cpefibl, 4aHHBIA NPOAYKT MPUHAAMEXUT nepe-
paboTKe MO yCTaHOBMEHHbIM MpaBuaam. [ononHuTensHyto nHhopmaumio o
Hafnexallei nepepaboTke MOXHO NONY4UTb, 0BPATUBLLMCE K ANCTPUBBIOTO-
Py UK MeCTHOMY yupeXAeHwto, OTBETCTBEHHOMY 3a nepepaboTKy Mycopa.

Copyright © “ELDES, UAB”, 2017. Bce npaBa 3awuiyeHsl.

CTporo 3anpelyaeTca KONMPOBATL U PACMPOCTPaHATL MHOPMALIMIO, HaX0-
AALLYIOCA B 3TOM [IOKYMeHTe, a TaKkxe nepefasaTb ee TpeTbUM Nnlam 6e3
3apaHee CornacoBaHHOMO MMCbMeHHOro Corfacus, nonyyenHoro ot ELDES,
UAB. ELDES, UAB ocTaenseT 3a coboil npaBa yCoBepLIeHCTBOBaTbL U
MeHATb Sllobble B JOKYMeHTe OnvcaHHble N3enis, a TakKe 1 caM oKy MeHT
6e3 npefapuTensHoro npeaynpexaenus. ELDES, UAB geknapupyer, 4to
6ecnpoBofHan ceHcopHas knasuaTypa EWKBS5 cooTBeTCTBYeT OCHOBHbIM
TpeboBaHWAM 1 OCTanbHbIM NoNoXeHUsM Avpektussl 1999/5/EC. Ee ge-
K1apaLmio COOTBeTCTBIA MOXHO HalTW Ha CTpaHuyke eldesalarms.com.
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1. BENDRAS VEIKIMO APRASYMAS
|RENGINIO SAVYBES:

+ Apsaugos jjungimas ir isjungimas + Nardymas meniu naudojant lietimui jautry
+ Laikinas pazeisty zony atjungimas ir ekrang
laikinai atjungty zony aktyvavimas + Daugiakalbiai balsiniai garso pranesimai
+ PGMiséjimy valdymas + Reguliuojamas Sviesumo ir garsumo lygis
- Individualizuojamas  patogus  grafinis - Maitinamas baterijomis arba iSorinio
meniu maitinimo Saltiniu

EWKBS turi 1 zonos kontaktg, skirtg pasyvaus skaitmeninio laidinio daviklio, tokio kaip

magnetinis dury kontaktas, prijungimui, ir 2 tamperio jungiklius, stebincius neleisting

korpuso atidaryma ir nuemimga nuo sienos. Esant poreikiui naudoti tik tamperio jungiklj,

taciau zonos ne, zong yra privaloma jjungti bei 5,6kQ rezistoriumi sujungti gnybtus Z1ir

COM (iliustruota 4 psl.). Apsaugos sistema palaiko iki 2 EWKBS5 jrenginiy. Maksimalus

atstumas belaidziam rysiui siekia 1000m (atvirose erdvese).

PAGRINDINIO MENIU SAVYBES:

- Srities mygtukas — jjungia/isjungia apsauga jvedus galiojantj Seimininko/vartotojo
koda; nurodo srities apsaugos buseng (jjungta/isjungta), sistemos problemy buvima.

+ Greito apsaugos jjungimo mygtukas — jjungia apsaugg prilietus ir palaikius $§j
mygtuka; Seimininko/vartotojo kodas nereikalaujamas (tinkinamas, gamykliskai -
pasléptas; nepavaizduota).

+ Gaisras — nedelsiant sukelia gaisro aliarmg prilietus ir palaikius §j mygtuka
(tinkinamas, gamykliskai - pasléptas).

+ Panika — nedelsiant sukelia aliarma prilietus ir palaikius §j mygtuka (tinkinamas,
gamykliskai - pasléptas).

+ Iséjimy valdymas — atveria PGM iséjimy meniu, suteikiantj galimybe jjungti arba
i§jungti norima PGM i5éjimga (tinkinamas, gamykliskai - pasléptas).

- Konfig. — suteikia prieigg prie nustatymy meniu jvedus galiojantj Seimininko koda.

e A :
TEMPERATURA : ZEMAS BELAIDZ.
seseqenees PITBULL PRO: 27 °C F LD 0119peeeee **% SIGNALO
o PooLvals
v s SKAITMENINIS
a ‘ LAIKRODIS
L]
BATERIJOS
SRITIES | PITBULL  Panika | Gaisras | SOl “ees ENERGIJA
MYGTUKAS PRO v SENKA
N J
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2.KONFIGURAVIMAS IR PRIJUNGIMAS PRIE APSAUGOS SISTEMOS
Papildomg informacijg apie tai, kaip sukonfiglruoti bei prijungti jrenginj prie apsaugos

sistemos, galite rasti naujausiame apsaugos sistemos montavimo/vartotojo vadove ap-
silanke eldesalarms.com

n Nepavykus aktyvuoti belaidZio rysio, atstatykite belaidZio jrenginio

gamyklinius parametrus ir bandykite aktyvuoti belaid] rysj is naujo (placiau
apie tai skaitykite 5. GAMYKLINIY PARAMETRY ATSTATYMAS IR
VIDINES PROGRAMINES |RANGOS ATNAUJINIMAS).

3. EWKB5 ZONOS IR TAMPERIAI

Sékmingai aktyvavus EWKBS belaidj rysj, sistema sukuria 1belaide ,Momentinio” tipo zong,
1.,Gaisro" tipo virtualig zong ir 1.Panikos/tylaus” tipo virtualig zona. Belaidé zona gali bati
naudojama pasyvaus laidinio daviklio, tokio kaip magnetinis dury kontaktas, prijungimui ir
montavimui greta jéjimo/iséjimo dury. Virtualios zonos atitinka pagrindinio meniu mygtukus.
Pazeidus tamper], sistema, nepaisydama apsaugos busenos (jungta ar isjungta), sukels
aliarma. Yra 2 budai aptikti EWKBS5 tamperio pazeidima:

* Tamperio jungikliu. EWKBS turi 2 integruotus tamperio jungiklius, skirtus korpuso biklés
stebéjimui:

+ pimasis stebi neleisting korpuso dangtelio atidaryma.

+ antrasis stebi neleisting jrenginio nuémimo nuo sienos.

Sutrikus belaidziam rySiui. Sutrikus belaidZiam rysiui tarp apsaugos sistemos ir EWKBS,
sistema sukels aliarma. Sistema §j jvyk] traktuoja kaip tamperio pazeidima bei siuncia SMS
Zinute ir/ar skambina vartotojo telefono numeriu (pagal gamykline konfigaracijg). SMS
Zinutéje pateikiamas belaidzio jrenginio modelis, belaidzio jrenginio ID ir paZeisto tamperio
pavadinimas. BelaidZiam rysiui atsistacius, vartotojas apie tai bus informuojamas SMS
zZinute.

JUs privalote prijungti 5,6kQ rezistoriy, esantj produkto pakuoteje,
priesingu atveju zona liks nuolatinéje aliarmo bisenoje. Jei nepageidaujate
naudoti zonos su prijungtu rezistoriumi, isjunkite zong, naudodami ELDES

konfigdravimo programine jrangg arba bet kurj kitg apsaugos sistemos
palaikomg konfigdravimo bada.
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4. BATERIJOS

BATERIJY KEITIMAS

1.

22

Jjunkite serviso rezimg, atvére nustatymy meniu (reikalingas Seimininko kodas), arba

EWKBS5 NETURI integruoto baterijy jkroviklio, todel gali bati naudojamos
tik 1,5V Lithium AA tipo baterijos (nejkraunamos). Baterijos naudojamos
tik iSorinio maitinimo sutrikimo atveju!

kitu budu, tokiu kaip SMS Zinute.

. Atidarykite EWKBS korpusa.
. ISimkite senas baterijas i baterijos lizdy.
. Atsizvelgdami j atitinkama baterijos lizdo teigiamo/neigiamo polio zyméjima, esantj

ant baterijos lizdy, jstatykite naujas baterijas.

N
€]
[

aJ

LT

+ |renginio maitinimui naudokite tik 1,5V Lithium AA tipo FR6 (IEC)

/ 15LF (ANSI/NEDA) baterijas. Naudokite tik naujas, kokybiskas ir
galiojancias baterijas. Nenaudokite seny baterijy kartu su naujomis.

+ Nenaudojant jrenginio visos baterijos turi bati iSimtos.
+ Siekdami iSvengti gaisro ar sprogimo, naudokite tik tinkamo tipo

baterijas. Bukite demesingi jstatydami baterijas j lizdus — baterijos
poliy sukeitimas vietomis yra draudziamas. Senas nebenaudojamas
baterijas iSmeskite tik tam skirtose vietose. Draudziama jkrauti, ardyti,
kaitinti ar deginti senas baterijas.

+ Baterijy bukle galima stebeéti realiu laiku EWKBS ekrane arba naudojant

ELDES konfiguravimo programing jranga.

+ Nukritus baterijos lygiui Zemiau 5%, sistema siuncia SMS Zinute jrasyto

vartotojo telefono numeriu.
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5. GAMYKLINIY PARAMETRY ATSTATYMAS IR VIDINES
PROGRAMINES JRANGOS ATNAUJINIMAS

Norint atstatyti parametrus j gamyklinius, EWKB5 privalo bati maitinama iSorinio
maitinimo Saltiniu arba baterijomis.

GAMYKLINIY PARAMETRY ATSTATYMAS

1. Paspauskite ir laikykite mygtukg RESET 10 sek.

2. Palaukite, kol raudonas indikatorius keletg karty sumirkses.

3. Atleiskite mygtukg RESET.

4. Parametrai atstatyti j gamyklines reikSmes.

B aJj

VIDINES PROGRAMINES [RANGOS ATNAUJINIMAS

1. Jjunkite EWKB5 maitinima.

2. Perkelkite vidinés programines jrangos .bin failg iS kompiuterio j microSD kortele,
pries tai SD korteléje suklre naujg aplankg pavadinimu “firmware” (kad .bin failo
kelias baty toks: SD --> Firmware--> .bin failas).

. |dékite microSD kortele j EWKBS korteles lizdg.

4. Ekrane stebekite naujinimo eigg ir palaukite, kol Sis procesas baigsis.

5. Vidiné programineé jranga atnaujinta.

w

B (’.

DI
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6. TECHNINE SPECIFIKACIJA

Suderinama su:
ESIM384 v01.01.00 ir vélesne.
PITBULL ALARM PRO v01.00.17 ir vélesne.

Maitinimo jtampa 8-15V == 400mA maks.

1,5V Lithium AA tipas FR6 (IEC) /
15LF (ANSI/NEDA)

Palaikomos baterijos

Baterijy skaicius 6
Baterijy tarnavimo trukme ~14 menesiy*

4.3"; 480x272 ,true-colour”
Ekranas . .

lie¢iamasis ekranas
BelaidZio rysio dazniy juosta ISM868
Darbo temperaturos diapazonas 0..+50°C
Dréame 0-80% RH @ O... +40°C (be

9 kondensato)

Matmenys 138x96x22 mm
Darbo temperaturos diapazonas 1ki 1000m atvirose erdvése
Suderinamumas su apsaugos sistemomis ELDES Wireless

* Sis laikotarpis gali skirtis, atsizvelgiant j naudojimo salygas

NAUDOJIMO SALYGOS

Sios nuostatos ir salygos reglamentuoja naudojimasi EWKBS jrenginiu ir pateikia svar-
big informacijg apie apribojimus, susijusius su gaminio naudojimu ir funkcionavimu,
taip pat informacijg apie gamintojo atsakomybes ribojimg. Prasome atidziai perskaityti
Sias nuostatas ir sglygas. Norédami suzinoti daugiau apie produktg, apsilankykite
eldesalarms.com

TECHNINIS PALAIKYMAS

Siekiant uztikrinti nepertraukiama ir tinkama EWKBS jrenginio veikimg ir nenutriksta-
mo paslaugy, vartotojo atsakomybeé yra uztikrinti: (1) tinkama gaminio montavima, ir (I1)
nuolatinj elektros tiekima (iSsekusios baterijos privalo bati laiku pakeistos naujomis).
18kilus keblumams gaminio montavimo ar tolimesnio naudojimo metu, susisiekite su
jgaliotu ELDES, UAB platintoju arba atstovu, esanciu JUsy Salyje/regione. Daugiau in-
formacijos rasite eldesalarms.com

SAUGOS REIKALAVIMAI

Kad uztikrinti JUsy ir aplinkiniy sauguma, prasom perskaityti Sias taisykles bei laikytis
visy pateikty montavimo instrukcijy ir nurodymuy:
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- NENAUDOKITE jrenginio ten, kur jis gali sukelti pavojy ir trikdzius, pvz.
prie medicinines aparaturos.

+ NENAUDOKITE jrenginio sprogioje aplinkoje.

+ Jrenginys NERA atsparus drégmei, cheminei aplinkai bei mechaniniams
poveikiams.

+ NEREMONTUOKITE jrenginio patys - visus darbus turi atlikti tik
kvalifikuoti ir sauguma paisantys darbuotojai.

+ EWKBS can be powered by 6 batteries of 1,5V Lithium AA type FR6
(IEC) / 15LF (ANSI/NEDA). When inserting the batteries into the
battery slots, mind the polarity terminals!

+ EWKBS5 gali bati maitinamas 8-15V == 400mA DC maitinimo
Saltiniu. Prasom naudoti maitinimo Saltinj, atitinkantj EN-60950-1
standarta. Kiekvienas prie sistemos prijungtas susietasis jrenginys,
pvz. kompiuteris, privalo tenkinti EN 60950-1 standarto reikalavimus.
Prijungiant elektros tiekima reikia atsizvelgti j poliariSkumo gnybtus.
NEKEISKITE poliariskumo gnybty vietomis. Pagrindiné grandiné turi
buti apsaugota nuo trumpojo jungimo ir virSsroviy jtampos.

+ Norédami isjungti jrenginj, isimkite baterijas (jei yra) i$ jrenginio.
Vartotojui draudziama savarankiskai keisti perdegusj saugiklj.
Kei¢iamas saugiklis turi atitikti gamintojo nurodymus (saugiklio F1
modelis — MINISMDCO50F 0.5A), ijunkite susietajj jrenginj, teikiantj
maitinimg EWKBS jrenginiui arba atjunkite iSorinj elektros tiekima.

+ Prietaisas néra skirtas naudojimui lauke, ty. jis turéty bati naudojamas
pastato viduje. Jrenginj naudodami ar laikydami tam skirtoje saugykloje,
saugokite jj nuo Salcio, karscio bei tiesioginiy saulés spinduliy.

GARANTINES PROCEDUROS

Garantines ir pogarantines priezidros paslaugos suteikiamos susisiekus su sistemos in-
tegratoriumi/jgaliotu atstovu/mazmeninés prekybos atstovu/pardavéju arba platintoju,
i$ kurio buvo jsigytas $is produktas. Uzsakant Sig paslauga turi bati pateikti pirkima jro-
dantys dokumentai ir gaminio serijos numeris. Gedimy turintj gaminj privaloma grazinti
grieztai jo pirkimo marsrutu. Siekiant iSvengti grazinamo gaminio pazeidimy, galinc¢iy
nutikti transportavimo metu, pirkéjas privalo tinkamai supakuoti gaminj.

GAMINTOJO SUTEIKIAMA GARANTIJA

ELDES, UAB gaminiams suteikiamas ribotos trukmes garantinis laikotarpis, taikomas
tik fiziniam arba juridiniam asmeniui, jsigijusiam gaminj i§ ELDES, UAB ar jgalioto pla-
tintojo ar atstovo, ir tik jvykus sistemos gedimui arba iSryskejus sistemos komponenty
defektui tinkamai naudojantis sistema dvidesimt keturiy (24) meénesiy trukmes laiko-
tarpiu, jsigaliojanciu nuo gaminio iSsiuntimo datos (garantinis laikotarpis). Garantiniai
jsipareigojimai netaikomi eikvojamiems komponentams (energijos elementams ir/ar
baterijoms), laikikliams ir korpusams. Garantija taikoma tik jei sistema buvo naudojama
pagal paskirtj, laikantis visy vartotojo vadove pateikty instrukcijy, techninéje specifika-
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cijoje nustatyty salygy ir maksimaliy leistiny reikSmiy. Garantija netaikoma, jei sistema
buvo paveikta mechaniskai, cheminiy medziagy, dregmes, korozijos, skysciy, ekstrema-
liy aplinkos veiksniy ar kitokiy .force majeure” veiksniy.

Atsiradus aparatines jrangos gedimui ir pateikus galiojancig paraiska garantinio laiko-
tarpio metu, ELDES, UAB savo nuozilra (a) nemokamai pasalins aparatines jrangos
gedima, naudodama naujas arba restauruotas keiciamas dalis, arba (b) pakeis gaminj
nauju gaminiu ar gaminiu, pagamintu i$ naujy arba tinkamy eksploatuoti naudoty da-
liy, esanciu bent funkcionaliai lygiaverciu originaliam gaminiui, arba (c) grazins pinigy
suma, atitinkancig produkto jsigijimo kaing.

ATSAKOMYBES RIBOJIMAS

Pirkéjas sutinka, kad sistema sumazina gaisro, plésimo, vagystes ar kitg rizika, taciau
tai néra draudimas ar garantija, kad pamineti veiksniai nejvyks. ELDES, UAB neprisiima
jokios atsakomybes uz asmeny suzeidimo, nuosavybes ir/ar turto praradimo ar sunai-
kinimo atvejus. ELDES, UAB neprisiima jokios atsakomybeés uz tiesioging/netiesiogine
zalg ar nuostolius, taip pat negautas pajamas, naudojantis sistema, jskaitant atvejus, kai
zala patiriama dél minétyjy rizikos veiksniy bei kai del gedimo ar sutrikimo vartotojas
neéra laiku informuojamas apie iskilusj pavojy. ELDES, UAB atsakomybe, kiek tai leidZia
galiojantys jstatymai, nevirsija produkto jsigijimo kainos.

VARTOTOJY APSAUGOS |STATYMAI

VARTOTOJAMS, KURIEMS TAIKOMI VARTOTOJY APSAUGOS TEISES AKTAI ARBA
REGLAMENTAI JY PIRKIMO Zalyje arba, JEI SKIRIASI, GYVENAMOJOJE SALYJE, Sios
GARANTIJOS SUTEIKIAMI PRIVALUMAI PAPILDO VISAS TEISES IR PATAISAS,
APIBREZIAMAS VARTOTOJY APSAUGOS TEISES AKTUOSE IR REGLAMENTUO-
SE. Si garantija suteikia tam tikras juridines teises bei galimai kitas teises, kurios skiriasi
priklausomai nuo $alies, valstijos ar provincijos.

SALINIMO IR PERDIRBIMO INFORMACIJA

Pagal WEEE direktyva, perbrauktos Siuksliy dézes su ratais zenklas reiskia, kad
E nebetinkama naudoti gaminj Europos Sajungoje reikia atiduoti perdirbti atskirai
nuo kity atlieky. Siekiant apsaugoti Zmoniy sveikatg ir aplinkg nuo galimos zalos,
mmmm gaminys privalo bati perdirbtas patvirtintu ir aplinkai saugiu perdirbimo proceso
metu. Dél iSsamesnes informacijos apie teisingg gaminio perdirbima, prasom
kreiptis ] sistemos teikéjg arba jstaiga, atsakingg uz atlieky perdirbimga Jusy gy-
venamojoje vietoje.

Copyright © ELDES UAB, 2017. Visos teisés saugomos c €

Draudziama kopijuoti, kaupti ar perduoti Siame dokumente esancig infor-
macija tretiesiems asmenims, taip pat bet kokig dokumento dalj be iSanks-
tinio rastisko ELDES, UAB sutikimo. ELDES, UAB pasilieka teise be iSanks-
tinio jspejimo tobulinti ar keisti bet kuriuos dokumente minéetus gaminius,
taip pat patj dokumenta. ELDES, UAB deklaruoja, kad belaideé lieciamoji
klaviatira EWKBS atitinka esminius reikalavimus ir kitas 1999/5/EC di-
rektyvos nuostatas. Jos atitikties deklaracija galima rasti eldesalarms.com
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1. DESCRIPCION DE FUNCIONAMIENTO GENERAL
CARACTERISTICAS DEL DISPOSITIVO:

+ Armado y desarmado + Navegacion a través del menu usando
+ Activazion de zonas violadas en bypass la pantalla tactil
y zonas en bypass + Instrucciones de audio en multiples
+ Control de salida PGM idiomas
+ Menu grafico muy intuitivo y + Nivel de volumen y brillo ajustables
personalizable + Alimentacion externa o a baterias

EWKBS tiene un terminal de zona instalado, que esta disenado para la conexion de
sensores digitales pasivos cableados, como contactos magnéticos de puerta, y 2
tamper para la supervision de la carcasa en caso de que se manipule o desinstale
sin autorizacion. Independientemente de si el tamper va a ser usado, la zona debe
habilitarse y la resistencia nominal de 5.6 KOhmios debe conectarse en los conectores
Z1y COM (ilustrado en pagina 4). Es posible conectar hasta 2 dispositivos EWKBS al
sistema de alarma. El rango maximo de conexiones inalambricas es de 1000 metros
(en campo abierto).

CARACTERISTICAS PRINCIPALES:

+ Boton de particion - arma/desarma el sistema una vez se introduce un cédigo
maestro/usuario valido; indica el estado de la particion (armada/desarmada),
presencia de fallos del sistema.

Botdn de armado rapido - arma el sistema dejando pulsado este botdn; no se requiere
cédigo maestro/usuario (personalizable, oculto por defecto; no se muestra en
laimagen).

Fuego - causa una alarma por fuego instantdnea manteniendo pulsado este boton
(customizable, por defecto esta escondido).

Panico - causa una alarma silenciosa instantaneamente manteniendo pulsado este
botén (personalizable, por defecto esta escondido).

Controles - abre el menu de salida PGM, permitiéndole activar o desactivar una
determinada salida PGM (configurable, por defecto esta escondido).

Ajustes - le garantiza el acceso al menu de ajustes una vez se introduce un cédigo
maestro valido.
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2.CONFIGURACION Y EMPAREJADO CON EL SISTEMA

Para mas detalles sobre como configurar y enlazar los dispositivos con el sistema, por
favor, remitase a eldesalarms.com para conseguir la Ultima informacion sobre instala-
cién del sistema / manual de usuario.

n Si no puede emparejar los dispositivos inaldmbricos, por favor, reestablezca

los pardmetros del dispositivo inalémbrico a los ajustes por defecto e inténtelo
de nuevo (vea 5. RESTABLECER LOS PARAMETROS POR DEFECTO Y
ACTUALIZAR EL FIRMWARE para mas detalles).

3.ZONA Y TAMPER DE EWKB5

Una vez el proceso de conexion de EWKBS ha finalizado correctamente, el sistema ahadira
una zona inaldmbrica tipo instantanea, una zona virtual tipo fuego y una zona virtual tipo
panico. La zona inaldmbrica puede usarse para la conexion de sensores pasivos cableados,
como contactos magnéticos de puerta pensados para instalarse en las puertas de entrada
/ salida. Las zonas virtuales se representan en los botones del menu principal. En caso
de violacion de tamper se generara una alarma independientemente de si el sistema esta
armado o desarmado. Hay dos formas para detectar la violacion de tamper en EWKBS:

*Mediante el interruptor tamper. EWKBS viene equipado con 2 interruptor tamper

pensado para la supervision de la carcasa:
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- uno situado en el lado frontal de la placa supervisando la carcasa frontal en caso de que
se abra sin autorizacion.

- el otro situado en la parte trasera de la placa supervisando el lado trasero de la carcasa
en caso de que EWKBS sea desinstalado de su ubicacion sin autorizacion.

*Mediante pérdida de conexién inaldmbrica. La pérdida de conexion inaldambrica entre
EWKBS y el sistema de alarma ELDES provoca unaalarma. El sistema identifica este evento
como una violacion de tamper y envia una alarma mediante SMS y una llamada de teléfono
al usuario, por defecto. El texto del SMS contiene el modelo de dispositivo inaldmbrico, el
codigo ID inaldmbrico y el nombre tamper. El usuario también sera notificado por SMS tan
pronto se reestablezca la senal entre ambos dispositivos.

Es obligatorio conectar la resistencia a 5,6kQ nominal incluido en el paquete
del producto, de otra forma el estado de zona estara constantemente en

alarma. Si no desea conectar la resistencia y no piensa usar la zona, por favor,
deshabilite la zona usando el software de configuracion ELDES o cualquier
otro método de configuracién soportado por el sistema de alarma ELDES.

4. BATERIA

EWKBS NO lleva baterias recargables, por lo que sélo es compatible con
baterias de Litio tipo AA 1.5V (no recargables). jLas baterias se usaran sélo

en caso de que la alimentacion principal falle!

CAMBIAR LA BATERIA

1. Active el modo Servicio accediendo al menu de ajustes (codigo maestro requerido) o
usando métodos alternativos, como envio de SMS.

2. Abralacarcasa de EWKBS.

3. Quite las baterias antiguas de las ranuras.

4. Inserte las nuevas baterias siguiendo las instrucciones de polaridad indicadas en las
ranuras para baterias de EWKBS.

N
£
0
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+ Sélo puede usar baterias de Litio 1.5V AA tipo FR6 (IEC) / 15LF (ANSI/
NEDA). Instale sélo nuevas baterias y de alta calidad. No mezcle pilas
viejas con las nuevas o diferentes tipos de bateria.

+ Debe quitar las baterias en caso de que el dispositivo no esté en uso.

+ Para evitar danos por fuego o explosion, el sistema debe usarse sélo
con las baterias adecuadas. Tenga especial cuidado cuando conecte
los terminales positivo y negativo. Deshagase de las baterias antiguas
en los contenedores especiales para este tipo de residuos. No cambie,
desmonte, caliente o queme las baterias viejas.

- Elestado de la bateria puede ser monitorizado en tiempo real usando el
software de configuracién ELDES.

+ El sistema envia un SMS al nimero de teléfono de usuario listado tan
pronto la bateria alcanza un nivel inferior al 5%.

5.RESTABLECER LOS PARAMETROS POR DEFECTO Y ACTUALIZAR
EL FIRMWARE

Para restablecer los parametros por defecto, EWKB5 debe ser alimentado o por la fuente
de alimentacion o por las baterias.

REESTABLECER LOS PARAMETROS POR DEFECTO

1. Mantenga pulsado el boton RESET durante 10 segundos.

2. Observe que el indicador rojo parpadea varias veces

3. Suelte el boton RESET.

4. Los parametros por defecto ha sido reestablecido.

~
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ACTUALIZACION DE FIRMWARE

1. Alimente EWKBS.

2. Transfiera el archivo de firmware .bin de su ordenador a la tarjeta microSD, mientras
crea un nuevo directorio ,firmware" (el camino final del archivo debe ser: SD -->
Firmware --> archivo .bin).
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3. Inserte la tarjeta microSD en la ranura del EWKB5.
4. Observe el proceso en la pantalla y espere hasta que se complete.
5. Firmware actualizado.
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6. ESPECIFICACIONES TECNICAS
Compatible con:

ESIM384 v01.01.00 y superior.

PITBULL ALARM PRO v01.00.17 y superior.

Voltaje de fuente de alimentacion

8-15V == 400mA max

Baterias soportadas

Bateria de Litio tipo AA 1.5V FR6
(IEC) / 15LF (ANSI/NEDA)

Numero de baterias

6

Duracion de la bateria

~14 meses*

Visualizacion

4.3"; pantalla tactil color real de
480 x 272

Frecuencia inalambrica

ISM868/ISM915

Rango de temperatura de operacion

0..+50°C

Humedad

0-80% RH @ O... +40°C (sin
condensacion)

Dimensiones

138x96x22 mm

Rango de comunicacion inaldmbrica

Hasta 1000m en areas abiertas

Compatible con sistemas de alarma

ELDES inaldmbricos

* Esta duracion puede variar en funcion de las condiciones de uso.
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TERMINOS DE USO

Los siguientes términos y condiciones de uso del dispositivo EWKBS5 contienen infor-
macion importante sobre las limitaciones relativas al uso y las funciones del producto,
asi como informacién sobre las limitaciones de responsabilidad del fabricante. Por
favor, lea atentamente estos términos y condiciones. Para mas informacién sobre su
producto, por favor visite eldesalarms.com

SOPORTE TECNICO

Para asegurar un funcionamiento continuo y adecuado del dispositivo EWKBS y un ser-
vicio ininterrumpido, es responsabilidad del usuario asegurarse de que: (I) el producto
esté correctamente instalado y (I1) hay alimentacion constante (las baterias bajas han de
reemplazarse a tiempo.

Si experimenta dificultades durante la instalacion o uso subsecuente del sistema, debe
contactar con el distribuidor autorizado de productos ELDES en su pais / region. Para
mas informacion vaya a eldesalarms.com

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Por favor, lea y siga las instrucciones de seguridad para mantener la seguridad de los
operadores y el personal alrededor:

+ NO use el dispositivo donde pueda causar un dano potencia e interferir
con otros dispositivos - como dispositivos médicos.
+ NO use el dispositivo en ambientes peligrosos.
+ NO exponga el dispositivo a un alto grado de humedad, ambientes
quimicos o impactos mecanicos.
+ NO trate de reparar el dispositivo usted mismo - si requiere cualquier
reparacion ha de ser realizada por personal cualificado Unicamente.
+ EWKBS puede ser alimentado por 6 pilas de Litio de 1.5V AA tipo FR6
(IEC) / 15LF (ANSI/NEDA). Cuando inserte las baterias en las ranuras
tenga cuidado con la polaridad!
EWKBS requiere una fuente de alimentacion de 8-15V == 400 mA
DC. Por favor, use una fuente de alimentacion que cumpla el estandar
EN60950-1. Cualquier dispositivo adicional que conecte al sistema,
como un ordenador, debe estar también alimentado por una fuente
de alimentacion que cumpla EN60950-1. Cuando conecte la fuente
de alimentacion, ponga atencion a la polaridad de los terminales. NO
invierta la polaridad de los terminales. El circuito principal debe estar
protegido frente a corto circuitos o sobrecargas.
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+ Para desconectar el dispositivo, quite todas las baterias (si las
hubiera), desconecte cualquier dipsositivo enlazado que EWKBS esté
alimentado o desenchufelo de la fuente de alimentacion externa. Para
apagar el dispositivo, quite las baterias. Un fusible fundido no puede ser
reemplazado por el usuario. El fusible de reemplazo ha de ser del tipo
indicado por el fabricante (fusible F1 modelo - MINISMDCOS50F 0.5A).

+ Eldispositivo no esta disenado para ser usado en exterior, por ejemplo,
debe utilizarlo en el interior de un edificio. Proteja el dispositivo contra
temperaturas frias, exceso de calor y manténgalo alejado de la luz solar
directa.

PROCEDIMIENTO DE GARANTIA

El servicio dentro y fuera de garantia debe obtenerse mediante el contacto con el siste-
ma integrador/comerciante/minorista o distribuidor donde fue adquirido el producto.
Cuando solicite el servicio, ha de proporcionar el justificante de compra y el nimero de
serie. La devolucion del dispositivo debe realizarse estrictamente por la misma via en la
que se realizd la compra, el cliente deberd empaquetar el producto correctamente para
prevenir danos de transporte.

GARANTIA DEL FABRICANTE

“ELDES, UAB" proporciona una garantia limitada para sus productos sélo a la persona
o entidad que originalmente compré el producto a “ELDES, UAB" o a su distribuidor au-
torizado o minoritas y sélo en caso de defectos de fabricacién y materiales bajo un uso
normal del sistema por un periodo de veinticuatro (24) meses desde la fecha de salida
desde “ELDES, UAB” (Periodo de Garantia). Las obligaciones de garantia no cubren ac-
cesorios (alimentadores y/o baterias), soportes y carcasas. La garantia sélo sera valida
si el producto se ha usado para lo que fue creado, siguiendo las guias contenidas en este
manual y en concordancia con las condiciones de uso especificadas. La garantia sera
violada si el sistema ha sido expuesto a impactos, quimicos, altos niveles de humedad,
fluidos, ambientes corrosivos y peligrosos o factores de fuerza mayor.

Siaparece un dano de hardware y se recibe una reclamacion valida dentro del Periodo de
Garantia, “ELDES, UAB" bajo su propio criterio podra (a) reparar el defecto de hardware
sin cargo o (b) cambiar el producto por uno nuevo con funciones equivalentes al produc-
to original o (c) devolver el valor del producto.

RESPONSABILIDAD LIMITADA

El comprador debe ser consciente de que el sistema reduce el riesgo de robo, urto u
otros danos pero no garantiza total protecciéon contra estos eventos. “ELDES, UAB" no
asumira ninguna responsabilidad ya sea personal o de propiedad, ni repondra las pérdi-
das mientras usa el sistema.

“ELDES, UAB" tampoco tendra responsabilidad sobre danos directos, indirectos o pérdi-
das, asi como sobre entradas no recibidas cuando usa el sistema, incluyendo carcasas,
cuando los danos son causados por los danos mencionados, cuando por causas de ro-
tura o malfuncionamiento el usuario no es informado a tiempo sobre el riesgo que esta
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sufriendo. En cualquier caso, la responsabilidad de “ELDES, UAB", segun indica la ley, no
excederd del precio de adquisicién del producto.

LEYES DE PROTECCION DE CONSUMIDOR

PARA LOS CONSUMIDORES QUE ESTAN CUBIERTOS POR LA LEY DE PROTECCION
DEL CONSUMIDOR O REGULACION EN CUALQUIER PAIS RELATIVA A COMPRAS
O, SI ES DIFERENTE, SU PAIS DE RESIDENCIA, LOS BENEFICIOS CONTENIDOS
POR ESTA GARANTIA SON ADICIONALES A TODOS LOS DERECHOS Y
MEDIDAS DE AMPARO PARA LAS REGULACIONES Y LEYES DE PROTECCION
AL CONSUMIDOR. Esta garantia garantiza sus derechos legales especificos y también
tendra otros derechos que pueden variar segun el pais, estado o provincia.

INFORMACION DE DESECHO Y RECICLAJE

El WEEE (Desecho de Equipamiento Electrénico y Eléctrico) de este producto
E/ o sudocumentacion indca que el producto no debe ser desechad con residuos
. comunes. Para prevenir posibles danos a la salud humana y/o al medio am-
mmmm Dbiente, debe ser desechado en un lugar apropiado (punto limpio). Para mas
informacion de cémo deshacerse de este producto correctamente, contacte

con su proveedor o con la autoridad local de su area.

Copyright © “ELDES, UAB”, 2017. Todos los derechos reservado c €

No esta permitido copiar y distribuir la informacién contenida en este do-
cumento o pasarsela a una tercera partida sin la autorizacion por escrito
de “ELDES, UAB": “ELDES UAB” se reserva el derecho de actualizar o mo-
dificar este documento y/o los productos relacionados sin noticia previa.
Aqui, “ELDES, UAB" declara que el teclado inaldmbrico EWKBS cumple
con los requisitos esenciales y otras provisiones relevantes de la Directiva
1999/EC. La declaracién de conformidad puede ser consultada en www.
eldesalarms.com
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